



# Боевой листок лагерь "Солнышко"

Выпуск №9

11 июня 2015 года – Девятый день

Самым интересным событием дня стал, конечно же, приезд передвижного планетария. Внутри этого купола ребята лежали на матах и смотрели на звёздное небо. Слушали легенды о созвездиях .



ПО РЕАКЦИИ РЕБЯТ МОЖНО СДЕЛАТЬ ВЫВОД: ЭТО БЫЛО КЛАССНО!

Была проведена подвижная игра «Светофорик», в которой победила команда «Робинзонов». Кружок «Умелые ручки» организовал выставку поделок. И, конечно, любимый мальчишками футбол.

В ОБЩЕМ, ДЕНЬ УДАЛСЯ.



А ЕЩЁ НАМ ПОНРАВИЛОСЬ ИГРАТЬ В КОНСТРУКТОР.

